

充值5天后健身房就关门,顾客傻眼了

记者调查发现,至少147名消费者在镇江这家健身房共充值50万元

近日,镇江市民马小姐向现代快报反映,她在镇江协信星光时代广场的康美健身房办理了健身卡,充值才5天就发现健身房关门疑似老板跑路,还有消费者在这家健身房办了长达15年的会员卡,未使用年限超10年。现代快报记者随即展开调查。

现代快报/现代+记者 曹德伟 文/摄



康美健身已是关门状态

顾客 刚给卡里充值才5天,健身房关门了

马小姐告诉记者,因夏季天气炎热,她便和朋友两人办了康美游泳健身的月卡,到期后,两人体验良好想续卡,便联系了健身房的工作人员,以799元的价格,各买了一张季卡会员,共计花费1588元。“因为看过不少预付卡‘跑路’的例子,我们也有警惕心,本来只想续一个月,但当时商家说最少得续3个月。”

没想到,8月6日签下健身合同,8月11日店家关门了。

“一开始我还不知道,是朋友看到论坛上有网友发疑似跑路的网帖,转给了我。”随即,

马小姐第一时间联系了给自己办卡的前台工作人员,“对方表示店确实关门了,他们也蒙在鼓里,而且还被拖欠了两三万元工资。”

马小姐告诉记者,发现店方负责人在没有通知消费者的情况下突然闭店,且电话不接、微信不回、彻底失联后,有消费者拉了维权群。据不完全统计,类似马小姐这样刚刚充值的情况并不在少数,还有消费者是8月11日闭店前一天刚刚充值。目前至少147名消费者在该店充值共计50万元,其中年限最长的一名消费者总计购买了15年的会员卡。

案例 充值15年的会员,消费还不满5年

“因为这家健身房就在我家门口,过个马路就到,环境不错,既可以游泳也能健身,当时开业觉得比较划算,就办了5年的会员。”这位充值了15年的会员姓李,前几年退休后为了消磨时间,便在康美健身房办了健身卡,平时几乎每天下午都会去锻炼两三个小时,游泳、练器械。

李先生表示,2019年健身房开业时,他办了一张5年期的会员卡,“工作人员联系我,我还在医院做颈椎治疗,他们特意到

病房里来办理的。”

此后几年,健身房又有年卡优惠活动,他便又两次各续费5年。“加上疫情期间,健身房歇业顺延的服务期及赠送期,我现在的会员卡还有十多年才到期呢!”

李先生告诉记者,由于自己几乎每天都去健身房,11日下午他便发现店家关门了,“一开始通知说是电路故障需要维修,时间未定,具体情况等通知,但后来发现根本不是这么回事。”

调查 闭店前两个月法定代表人变更

8月20日下午,现代快报记者来到康美健身房,只见这里大门紧闭,门上贴着几张A4纸,上面写着冯女士的电话号码,然而拨打过去却始终无法接通。健身房内,不少健身器材仍在。商场管理方一位工作人员表示,目前健身房仍拖欠商场大量租金。润州区市场监督管理局消保科一名工作人员表示,对于商家联系不上、合约无法履行的情况,建议消费者通过法律途径合理维权。润州区文体旅游局则表达了同样的意思,因商

家已关门,联系人均无法取得联系,建议采取法律途径维权。

根据几名消费者提供的健身合同显示,记者注意到健身房运营主体为“镇江市众乐体育科技发展有限公司”。根据企查查信息显示,该公司经历过2次法定代表人变更,2023年10月由岳某变更为冯女士;2024年6月变更为李某。马小姐等人担心,商家6月变更法定代表人的行为已有“跑路”迹象,是否会影响消费者维权?

律师 更换法定代表人不影响消费者维权

江苏南昆仑律师事务所律师顾国经解释,健身房在关门前更换法定代表人,并不直接影响消费者依法维权。

根据《中华人民共和国民法典》规定,合同关系是基于合同双方之间的约定而建立,与法定代表人的变更无关。即使健身房更换了法定代表人,消费者与健身房之间的服务合同关系仍然存在,消费者依然有权主张解除合同,并要求退还未提供服务部分的费用或赔偿损失。顾国经表示,消费者可以提供

如合同、协议、票据、聊天记录、支付记录等,以及记录商家跑路或协商过程的照片、视频、录音录像等证据,依法向人民法院提起诉讼。“目前,健身房多采取预付制消费模式,在充值消费时,消费者应保持理智,根据自己的实际需求和经济状况,合理消费。对于那些刚刚获得营业执照、尚未正式营业,却以超低价吸引顾客的健身房,消费者应提高警惕,不要轻易相信价格远低于市场平均水平的优惠。”

大儿子说要轮流赡养瘫痪母亲,法院:不行

“贾法官,你也看到我母亲这状态了,实在不适合每个月来回搬动啊。”近日,在淮安市淮安区某镇的一间小屋内,陈奶奶双眼无神躺在床上,她的二儿子张二站在床边,有些局促。

现代快报记者了解到,一个月前,淮安区法院山阳法庭副庭长贾冉收到一起赡养案子,陈奶奶起诉自己四个子女,要求他们提供居住房屋,每个月承担赡养费、护理费、医疗费等费用。

在调查中得知,陈奶奶之前一直居住在二儿子张二家,由二儿子和二女儿张小小两人承担起了赡养责任,大儿子和大女儿对她不闻不问。2023年下半年,陈奶奶突然瘫痪在床,且精神状态不佳。此时,张二又得了脑梗,于是他与小商商量着将老母亲送往离家不远处的养老院,寻求专人照顾,两人还分担了费用。谁知几个月后,陈奶奶病情越发严重,精神状态已不受控制,无奈之下,张二将老母亲接回家中照顾。在此期间,远在上海的大儿子张大和女儿张三,一直未能尽到赡养义务。

调解中,张大提出一个方案,让陈奶奶每个月轮流去四个子女家住,当月住的那家不用出赡养费和护理费。张二和张小小当场提出反对意见,坚决不同意这个调解方案。

到了张二家,贾冉看到躺在床上不能动弹的陈奶奶。她坐到床边,耐心地询问陈奶奶的想法。说话不清晰的陈奶奶只能缓慢地用点头或者摇头来回答贾冉,当

她听到贾冉问是否愿意跟二儿子继续住的时候,陈奶奶的点头幅度突然大了起来。

“贾法官,这么多年都是我们一起照顾母亲的,她的起居饮食我媳妇了解得一清二楚。”张二叹着气告诉贾冉,医生之前也提到过,母亲的病需要静养,一个月搬一次家,甚至还要坐长途车去上海住一个月,太折腾人了。

“如果大家一起承担赡养费,你是否愿意继续让陈奶奶住在你家,由你照顾?”贾冉问道。

“我当然愿意,母亲跟我一起住这么多年了,我也舍不得她离开我。其实之前也没想着大家分担赡养费,只是我年龄大了,这两年查出来了得了脑梗,腿脚也不方便,处处需要花钱,自己有些支撑不住了。”

从张二家出来,贾冉又来到了陈奶奶之前住过的养老院,向经营者了解当时的情况,并得出结论,陈奶奶不适宜继续住在养老院。

最终,通过多番调查,贾冉根据陈奶奶的实际状况作出了判决:根据本人意愿及其年老多病等实际情况,陈奶奶的生活起居仍由张二负责照料较为适宜,其他三名子女按月支付赡养费以及护理费用,并承担之前陈奶奶生病所产生的医疗费用。

四名子女收到判决书后均无异议,并及时履行了相应的法律义务。

(文中人物皆为化名)
通讯员 华蓉
现代快报/现代+记者 李子璇

U型锁套妻子脖子上,丈夫:密码忘了

现代快报讯(通讯员 代川龙 记者 毛晓华)泰州一女子脖子被卡在U型密码锁里。接到报警后,消防救援人员使用无齿锯对U型锁进行破拆。整个救援过程中,女子全程黑脸,一旁的丈夫则满脸尴尬。

8月18日晚上9点21分,泰州消防指挥中心接到报警,称泰州医药高新区寺巷街道一女子身体部位被卡,需要救助。指挥中心立即调派消防救援人员赶赴现场处置,救援人员到场后发现,一名30多岁的女性脖子被卡在U型密码锁里。

据女子丈夫说,该U型密码锁平常是用来锁小推车的,当时他拿着锁和妻子开玩笑,谁知套在脖子



消防员在进行切割
通讯员供图

上后无意中打乱了密码,而原密码忘了,只好报警求助。看消防员的表情似乎不太相信,丈夫还特意强调,自己真没有恶意。

消防员决定使用无齿锯对U型

锁进行破拆,在破拆前,消防员首先用毛巾为女子做好防护措施。经过五分钟左右的努力,U型锁被成功拆解。消防员提醒,夫妻俩平时要注意开玩笑的尺度,不能做危险的事。

儿子偷走13万元,还伪造存单骗母亲

现代快报讯(通讯员 景轩 记者 顾潇)为了满足自己的吃喝玩乐,扬州男子小李将母亲的储蓄存单拿走,将存款取出来,然后在网上定制假存单,试图瞒天过海。没想到,最近毫不知情的母亲拿着假存单去银行取款时,银行向公安机关报了警。目前,小李因涉嫌伪造金融票证罪被采取刑事强制措施。

扬州的张大姐是一个普通工薪阶层,省吃俭用攒了13万元,存在了银行里,准备给儿子小李结婚用。近日,这笔钱到期了,张大姐到银行准备把本金和利息取出来,

再存进去。没想到银行工作人员拿到存单后,发现这个存单是假的,于是立即拨打了电话报警。

看到警察过来,张大姐吓得手都抖了。她告诉民警,这笔钱是家里的所有积蓄,自从存到银行里就没动过。但是银行工作人员查询后发现,2021年2月10日张大姐的确存了13万元,但是在2022年和2023年分三次取走了。

大额存款不翼而飞,张大姐和银行工作人员都觉得不可思议,于是民警将双方带到了派出所,仔细梳理事情的来龙去脉。

在派出所里,张大姐回忆,当

时是儿子和自己一起去办理存款业务的,密码只有自己和小李知道。这笔钱,会不会被小李取走了呢?随着警方的进一步调查,还真就查出了端倪。

原来,小李平时喜欢吃喝玩乐,身上没有钱,就打起了银行存的这笔钱的主意。事后害怕事情暴露,引来母亲的责骂,他就通过网络买了一张假银行存单,没想到三年存款期限到了,小李的把戏还是暴露了。

目前,小李因涉嫌伪造金融票证罪,已经依法被公安机关采取刑事强制措施。